

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令第50号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇

成都市温江区近期至少18名法轮功学员遭骚扰

【明慧网】从七月至八月初，成都市温江区约有超过18名法轮功学员遭中共人员骚扰。

二零二二年七月以来，四川省政法委“610”、成都市政法委“610”及温江区各派出所、街道办、居委会等各级人员，打着所谓“确保二十大召开维护治安稳定”的幌子，不断上门骚扰、威胁温江区法轮功学员及其家属。

这波骚扰共同特点是，一行八、九人甚至十多人，强行进入法轮功学员家中，抄走大法书籍、抢走师父法像，并逼迫写“保证书”、“承诺书”、“情况说明”等，逼迫法轮功学员放弃修炼、背叛师父、违背学员意愿的材料。法轮功学员向上门骚扰的人员讲真相，有恶人叫嚣：“闭嘴，我们就是四川省来的！成都市派来的！专门抓你，走司法程序判刑！”

法轮功学员拒绝配合，恶人便强行拽着学员的手腕、掰开指头，在恶人事先写好的“三书”上强行按下指印。有的法轮功学员手

腕被拽得青一块紫一块，有的被掐破皮，恶人还叫嚣：“你们敢上网写文章揭发我们，我们还会来上门报复！”然后拿着盖了“假”指印的纸去邀功。

据不完全统计，二零零二年七月至八月初，温江区有超过18名法轮功学员遭中共人员上门骚扰，涉及到温江区踏水镇、万春镇、公平街道、永宁街道、涌泉街道、柳城街道、天府街道等地方。

认清成都市政法委这波骚扰的手段与伎俩

二零二二年八月以来，成都市疫情刚刚缓解一点，成都市政法委就亟不可待又开始骚扰法轮功学员，在成都市等多地搞所谓的在承诺书上签字。恶徒们叫嚣要在邪党二十大前要把所有在他们黑名单上的法轮功学员都“过”一遍。

这波骚扰行动，成都市政法委动用了众多的单位和人员，包括：成都市政法委、“610”人员及新津洗脑班人员，而新津洗脑班

人员早在二到三年前，就在成都市各个区县都办起了洗脑班分部（或美其名曰“关爱中心”）；各个区县的政法委、“610”人员及当地洗脑班人员，国保（政保）队人员，乡、镇、街道办人员，社区人员，司法所人员，各个派出所人员。

参与这波骚扰行动的恶人的伎俩有：十多人一起闯到社区或者到家里，将法轮功学员绑架到派出所，甚至将法轮功学员的家属一起绑架，利用亲情威逼、或者殴打法轮功学员，以此逼迫签字；也有骗家属签字，再强拉法轮功学员的手摁上手印；也有用激将法，拿出一张空白纸，对法轮功学员说，又不强迫你签字，让法轮功学员写法轮功好的内容、签字、摁手印，他们拍照、录像，然后拿着有手印的纸张去P图，就这样伪造法轮功学员已经签字的证据。一方面拿着去向上级交差领赏，另一方面拿去欺骗其他还未签字的学员，说“你看谁谁谁都签字了”，以动摇其他法轮功学员的意志。◇

两次劳教迫害 成都黎芸又被枉判七年

【明慧网】成都市新都区法轮功学员黎芸女士，于二零二一年四月二十五日被成都市公安局新都区分局桂湖派出所恶警绑架，非法关押一年多；二零二二年六月二十八日被成都市新都区法院枉判七年。同时被枉判的法轮功学员还有：张训菊十年，刘国华五年，黄怀洲三年；谢世英和周玉秀情况不详。

黎芸（黎云）女士，五十多岁，修炼法轮大法后，按真、善、忍标准做好人，身心受益。在中共邪党对法轮功的迫害中，黎芸多次被绑架、非法关押、两次被非法劳教，在洗脑班、劳教所遭受酷刑折磨。以下是黎芸被中共邪党迫害的部份事实：

两次在女子劳教所遭受迫害

二零零一年，黎芸被成都市公

安局新都区分局恶警绑架，第一次被非法判劳教一年，关押在四川省女子劳教所迫害；一年非法劳教期满，又直接被劫入看守所、洗脑班关押迫害了三个月。

二零零二年七月二十二日，黎芸路经新都 268 厂时，被恶警绑架，非法关押在四川绵阳市看守所，后被非法判劳教，再次被关押到劳教所迫害。

在劳教所，黎芸拒绝转化，多次被毒打、关小号、灌浓盐水、捆绑双盘腿、夏天在太阳下暴晒、冬天晚上被铐在铁床上等残酷折磨。

黎芸述诉：在劳教期间，我在劳教所遭受残酷折磨，那里的恶警从精神和肉体上采用许多卑鄙、恶毒的手段迫害坚定的大法修炼者。比如：恶警强迫我们在寒冷的冬天连续罚站军姿一个多月，致使我双



◀酷刑图示：两手反绑在背后捆绑双盘腿。

脚被冻伤，肿得穿不进鞋；恶警指使、纵容犯人随意打骂、折磨、侮辱大法弟子；有的被关小间、长时间罚站、罚坐、罚蹲；强迫我们喝水却不准上厕所；灌高浓度的盐水；更为残暴的是，恶警指使犯人强迫大法弟子盘双腿然后用绳子捆牢，长时间（有的长达 20 多个小时）不松开，为了不让他人听见被迫害的大法弟子痛苦的惨叫声，就用脏手巾等塞进口中。◇

近期四川省政府、政法委、公检法等官员遭恶报被查

【明慧网】从二零二一年二月底，中共政法系统开始所谓“整顿”，一年多来，被查落马的各省、市、县级等部门的官员与日俱增，仅在四川省今年就有诸多各级政府部门官员、政法委、公安、检察院等人员相继被查落马。

自一九九九年七月开始至今二十三年，这些官员是中共邪党上指下派、无处不在的迫害法轮功学员的主要推手，对当地法轮功学员的被绑架、关押、刑讯逼供、构陷黑材料、非法监禁、施酷刑等，负有不可推卸的责任，犯下了迫害佛法修炼者的重罪。

迫害佛法修炼者的罪业，既逃不过人间的法律，也逃不过天谴。苍天有眼，不会放过任何一个恶人和恶事。以下是部分恶报事例：

原四川省南充市政法委副书记、南部县公安局局长、嘉陵区公安分局局长张晓天被查

张晓天，男，四川省广安市

人。曾任四川省南充市公安局二级高级警长。二零二二年二月，张晓天被查。二零二二年八月，张晓天被开除公职，被审查起诉，所涉财物被扣押。

作为南充市及南部县的公安局长、嘉陵区公安分局局长，张晓天跟随中共迫害法轮功，对发生在南充市南部县、嘉陵区迫害法轮功的事件，负有不可推卸的责任。

原四川省自贡市检察院检察长刘红立遭恶报被查

刘红立，男，四川省西昌市人。曾任四川省检察院党组成员、政治部主任。二零二二年七月二十九日，刘红立涉嫌严重违纪违法，被查。

二零零二年一月至二零零六年十二月，历任广安市检察院副检察长、反贪局局长、党组副书记、党组书记、检察长；二零零六年十二月至二零一三年十二月，历任自贡市检察院党组书记、代理检察长、

检察长。二零一三年十二月至二零一八年零四月，任四川省检察院党组成员、政治部主任；二零一八年四月至二零一九年六月，任四川省检察院党组成员、政治部主任、一级巡视员。

作为广安市检察长、自贡市检察长，刘红立对发生在其任职内的法轮功学员被非法判刑负有不可推卸的责任。

原四川省遂宁市公安局副局长唐兴勇遭恶报被起诉

据二零二二年二月八日四川省遂宁市消息，四川省遂宁市公安局副局长唐兴勇，因严重违纪违法，被立案审查。已退休三年的唐兴勇目前已被开除公职，涉嫌犯罪问题，被送检察机关。

唐兴勇在职期间，对遂宁市法轮功学员的被绑架、监禁和非法判刑皆负有不可推卸的罪责。◇